



威海农副产品批发市场位于世昌大道,是市重点“菜篮子”工程,始建于1991年,供应市区八成以上蔬菜水果及部分农副产品。为避免这一市中心农贸市场带来的交通拥挤、扰民等问题出现,该市场搬迁扩建工程被列为2011年城建重点工程。位于温泉镇的新市场建设目前已进入收尾阶段,工作人员正加紧施工,明年5月底或将全部搬迁。



温泉镇的农副产品批发市场新貌。记者 王震 摄

# “升级”的新市场啥都有

明年6月底,位于温泉镇的农副批发市场有望营业

□本报记者 王帅

## 新市场投资2.4亿元

6日,记者来到温泉镇中的农副产品批发市场。交易服务区及客户服务中心内,工作人员正在铺设市场中的电缆,安装照明设备,蔬菜和水果批发大棚的冷库正在安装制冷设备,78户精装修公寓已进入收尾阶段。

2011年城建重点工程之一的威海农副产品批发市场搬迁扩建工程,位于温泉路399号,规划



用地面积15.24万平方米,计划总投资2.4亿元。新农副产品批发市场包括交易服务区及客户服务中心、蔬菜和水果批发大棚、冷库、仓储、轮值公寓等多个部分。

新市场经营范围涵盖蔬菜、水果、粮食、畜禽、肉蛋、调味、花卉等多种农副产品,具备商品集散、价格形成、信息发布、仓储加工、包装分拣、保鲜配送等综合功能,可满足未来20年内城市发展对农副产品的需求。

新市场于2010年10月18日破土动工,2011年1月26日举行了工程奠基仪式。目前,工程正在进行地面道路、基础施工、室内外装修等工程的收尾。威海市蔬菜有限公司董事长邵在玉说,新市场争取明年5月底搬迁,6月底正式营业。

### 配套全

### “新”市场将“脱胎换骨”

世昌大道上的农副产品批发市场始建于1991年,市场占地面积4.2万平方米,截至2011年底,拥有固定经营业主140名,固定经营业户800名,临时摊位200个,市场从业人员3000多人,每天进出市场交易和购物车次1000多辆次,人流达3万人次。

对新农贸市场的期许,邵在玉说,今后新市场内固定经营业主将达300余名,固定经营业户1000余名,临时摊位200个,市场从业人员将会超出原市场从业人员,争取年交易量达到12亿斤,交易额达到15亿元。

与老市场不同,新市场配套齐全,档次提高,有储存量为8000

余吨的高低温库,能有效储存蔬菜、肉制品,扩大了交易平台。邵在玉说,新市场设有结算区和检测区,结算区采取计量收费,取代老市场估量收费,统一结算,做到合理收费;检测区也保证了进场交易的商品质量。

### 地域好

### 农副产品流通更便捷

新市场较老市场更加人性化,为客户提供了廉租房和公寓式住宅。邵在玉介绍,新市场建设了两栋面积为6230平方米的公寓楼,内设78户精装修房间,60-80平方米不等,主要方便常年进场交易客户、大批商等,年交易额在一定数额以上的商户还可免费入住。市场八成以上商户为外地人,公司在新市场周围修建住所,

方便业主子女就近求学入住。

每天在批发市场买菜的刘女士说:“市场搬到温泉后,菜价会不会受影响?”邵在玉说,新市场建成后,市民不必担心交通问题,市场周边将增加通向市场的多条公交线路,市民同样能方便买到新鲜便宜的蔬菜。

邵在玉说,新市场具有优越的地理位置,它立足中心市区,辐射周边地区,离文登、荣成不足40公里,毗邻威石路、疏港路、江家寨立交桥,直通三市,也可延伸到烟台、青岛等外市,“更多三市及外市等经营业户和客户方便经营、交易,促进全市农副产品流通体系发展。”同时,农副产品批发市场的搬迁扩建,可以提供更多的就业岗位,带动本地经济稳定发展。

# 震惊!彩友36元揽大乐透1.02亿巨奖

体彩过千亿,大乐透大奖井喷来贺喜。12月8日,超级大乐透第12144期开奖,当期井喷一等奖15注,其中12注进行了追加投注,而这12注追加头奖都落在安徽的一个站点,为1人所中,该彩友幸运地中得1.02亿元巨奖。另有3注落在黑龙江。安徽这一大奖为超级大乐透乃至体彩历史第四大奖、安徽第一大奖。

第12144期超级大乐透开奖号码为11 13 14 21 29+01 10,前区一组连号13、14,一个近期热号29,整体号码以中、大号为主,后区则是一大一小一奇一偶组合。当期超级大乐透井喷15注一等奖,单注奖金534万多元,其中12注追加,单注多获320万余元。值得关注的是,其中12注追加投注大奖都落在了安徽蚌埠06023站点,数

据显示,这位幸运彩友在12月8日上午10点15分,仅投注了号码11 13 14 21 29+01 10,倍投了12倍,且都采用了追加投注,共花费36元,单票总奖金达到了1.02亿元。据悉,这是安徽体彩历史的第一大奖,是中国体彩历史上的第四大奖,排在之前的分别是2012年6月27日江苏苏州彩友的2.56亿元、2011年8月29日湖北武汉彩友的2.48亿元和2011年6月27日重庆彩友的1.77亿元。

当期另外3注一等奖都落在黑龙江,其中2注出在哈尔滨01113站点,该幸运彩友采用6+3复式投注,中共得一等奖2注,二等奖4注,三等奖10注,五等奖20注,单票中奖总金额达到1126万多元;另外1注则落在哈尔滨01092站点,该彩友采用6+2复式投

注,中共得一等奖1注,四等奖5注,单票总奖金达到536万多元。本期山东彩友也幸运夺得2注二等奖,每注奖金13万余元,其中还有一注进行了追加,多得奖金7万多元。

经过三天的销售,第12144期超级大乐透销量再次突破亿元大关,大奖井喷导致返奖1.48亿多元,返奖率达到147.62%。当晚开奖之后,超级大乐透奖池只剩336万元,为保证彩友利益,国家体彩中心紧急从调节基金拨出资金,将奖池补至2000万元,以保证奖金成色。

这也是近期超级大乐透连续第9期开出大奖,9期内,超级大乐透一共送出41注一等奖,其中第12140期井喷10注,第12144期井喷15注。

(中国体彩网记者 熊斌)



## 顶呱刮新票“大富豪”亮相山东 头奖高达100万元

顶呱刮又出新票了!百万大奖新票“大富豪”今日登陆山东,将为广大彩友送来无限惊喜!“大富豪”在奖级设计上有了重大突破,一套奖组有超过20个50万元至100万元的大奖,并在小奖设计上更加丰富,有超过15万张500元至5万元的中奖彩票。

从票面看,“大富豪”大吉大利、热情洋溢,该票以红色与黄色搭配为主体,色彩鲜艳,寓意富贵吉祥,一个个中奖号码藏身于金光灿烂的钱袋下,散发着神秘的气息,带给人无限的中奖遐想。从玩法看,该票每张面值20元,共有

20次中奖机会,最高奖金高达100万元,二等奖亦高达50万元。

“大富豪”采用了顶呱刮最为经典的数字匹配和符号匹配玩法:刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“轿车”标志,即中得该标志下方所示金额的五倍;如果出现“别墅”标志,即中得刮开区内所示的20个金额之和。中奖奖金兼中兼得,让彩友在游戏的同时,收获更多的喜悦!

在这个寒冷的冬季里,不妨

让顶呱刮温暖您的心,买几张“大富豪”试试手气,让大奖跟您撞个满怀,送您惊喜无限!



## 排列五刮起中奖风暴 我省彩友再擒10万奖

临近年底,体彩各种玩法均迎来中奖高峰,头奖频频中出,深受广大彩友喜爱的排列五玩法也不甘寂寞,悄然刮起了中奖风暴,近日,济南彩友再中10万大奖!

刘大哥(化姓)是体彩的老彩友了,经常购买彩票,超级大乐透、11选5、排列五等等各种玩法均有涉猎,平时中奖喜讯也是不断。12月4日中午,刘大哥来到01517投注站,进了门边跟站长聊天,边玩了一会儿11选5,当起身要走时,他看了一下前几期排列五的走势,通过冷热号组合选定了一组号码,并用定位复式进行了投注,一共花了48元。在当晚开奖中,他一举中得当期的全部号码,喜获10万大奖。来到市体彩中心兑奖,刘大哥显得很淡定,说道:“现在中奖对我而言已经习以为常了,以前也

经常中奖,不过排列五从来没中过,这次突然一下就中了10万,我还真没想过怎么花呢。”

据工作人员介绍,近期来体彩中心的彩友特别多,大奖小奖不断,有的是来兑取奖金,有的是来领取“买体彩顶呱刮赢三星Galaxy SIII手机”活动赠送的三星手机,有的是来领取“买彩票2串1送千元加油卡”活动赠送的加油卡,络绎不绝,热闹非凡。另据了解,随着中奖高峰的来临,山东体彩举办了一系列回馈广大彩友的活动,三星手机、电话充值卡、加油卡等优厚奖品齐上阵,目的就是为彩友们在玩彩的同时增添更多乐趣和惊喜,希望广大彩友抓紧时机,到您身边的投注站里了解相关情况,参与一下,中大奖,拿豪礼!

(于彬彬)